[image: image1.jpg]Soru 3 ( puan) Sekilde goriildiigii gibi 0.5 cm gapinda 1s1 iletim katsayist k=100 W/mK olan bir silindirik
gubuk kanat olarak kullanilmaktadir. 10 cm uzunlugundaki ¢ubugun dip sicakhgr 220°C’dir. Ortamin
sicakligr 20°C ve 1s1 tasimm katsayist 50 W/m’K’dir. Kanat ucu yahtilmistir. (a) x eksenini sekilde
goriildiigii gibi kanat ucundan segerek problemin formiilasyonunu yapimiz. Sinir sartlarini belirtiniz. (b)
kanat sicaklik dagilimi bulunuz. (c¢) kanat ug sicakligimi bulunuz. (d) kanattan ortama gegen toplam 1st
miktarin hesaplayiniz. (e) Kanat verim tanimini yaparak, kanat verimini bulunuz.
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